

合力推动红色镇村结对服务走深走实

本报讯(记者 孙欣)3月11日,全市深入推进红色镇村结对服务工作会议召开。市委常委、组织部部长费坚出席并讲话。

近年来,市老区开发促进会积极响应市委、市政府实施“红色领航工程”号召,履职尽责、主动作为,组织开展“一行动三比”活动,扎实推进理事单位结对服务128个以烈士命名的红色镇村工作,取得良好工作成效。就进一步做好老促会有关工作,费坚指出,要立足新时代,认真落实中央精神和市委要求,把准正确方向,突出融入大局,注重发挥优势,更大力度把推动红色镇村加快发展摆

上重要位置,切实增强推进老区振兴的责任担当。要面对新使命,充分发扬老区精神、深化合作共建、聚焦基层治理,进一步增强政治引领力、扩大品牌影响力、提升发展向心力,着力夯实做好老促工作的基层基础。要把握新要求,携手发力、精准施策,强化组织领导、分工协作、宣传引导,合力形成“齐奋斗、共振兴”的生动局面,不断提高红色镇村结对服务的实际成效。

会上对我市“一行动三比”工作先进单位和先进个人进行表扬,江苏悦达集团和亭湖区老促会作交流发言。

十四届全国人大二次会议在京闭幕

(上接1版)具有十分重要的意义。我们要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,同心同德,凝心聚力,团结奋斗,坚定不移推进中国式现代化。要践行以人民为中心的发展思想,发展全过程人民民主,充分尊重人民所表达的意愿、所创造的经验、所拥有的权利、所发挥的作用,激发全社会创业创新创造的热情和活力,汇聚

起团结奋斗的强大力量。要求真务实、真抓实干,攻坚克难、善作善成,努力克服一个一个困难,办好一件一件实事,完成一项一项任务,在团结奋斗中不断实现人民对美好生活的向往。

赵乐际指出,团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,万众一心,拼搏奋进,为以中国式现代化全面推进

强国建设、民族复兴伟业而不懈奋斗。

下午3时31分,赵乐际宣布:中华人民共和国第十四届全国人民代表大会第二次会议闭幕。大会在雄壮的国歌声中结束。

在主席台就座的还有:马兴瑞、王毅、尹力、石泰峰、刘国中、李干杰、李书磊、何卫东、何立峰、张又侠、张国清、陈文清、陈吉宁、陈敏尔、袁家军、黄坤明、刘金国、王小洪、吴政隆、

谌贻琴、张军、应勇、胡春华、沈跃跃、王勇、帕巴拉·格列朗杰、何厚铧、梁振英、巴特尔、苏辉、邵鸿、陈武、穆虹、戚辉、王东峰、姜信治、蒋作君、何报翔、王光谦、秦博勇、朱永新、杨震,以及中央军委委员刘振立、苗华、张升民等。

中央和国家机关有关部门、解放军有关单位和武警部队、各人民团体有关负责人列席或旁听了大会。

外国驻华使节旁听了大会。

全面推进林长制 筑牢生态安全屏障

本报讯(记者 孙欣)3月11日,全市林长制暨互花米草治理、浒苔绿潮防控工作会议召开。市委常委、副市长王连春出席并讲话。

王连春指出,各地各部门要深刻认识做好林长制、互花米草治理、浒苔绿潮防控等工作的重大意义,深入学习贯彻习近平生态文明思想,以加快建设绿色低碳发展示范区为目标,不断提升履责尽责的使命感、责任感。要着力推动林业事业高质量发展,科学开展国土绿化,加强林业资源管理,扎实完成督查问题整改,持续推动各项林业工作提

质增效。要扎实推进互花米草治理工作,科学优化治理措施,切实强化监测评估,全力打好互花米草治理攻坚战。要切实做好浒苔绿潮联防联控工作,把握重点环节,抢抓时间节点,确保防控效果,久久为功推动各项工作落地落实。

要凝聚工作合力,不断压实工作责任、强化督促激励、加强宣传引导,以项目化、清单化、节点化推动林长制落实、互花米草治理和浒苔绿潮防控工作,为勇当沿海地区高质量发展排头兵作出更大贡献。

会上,市自然资源和规划局通报有关情况,部分板块和部门作交流发言。

(上接1版)面向未来,牢牢把握高质量发展这个首要任务,因地制宜发展新质生产力,沿着中国式现代化这条康庄大道踔厉奋发、勇毅笃行,坚持道不变、志不改,一以贯之、勠力同心,我们就一定能够战胜前进中的各种艰难险阻,不断迈向成功的彼岸。

习近平总书记强调:“我们的目标很宏伟,也很朴素,归根到底就是让老百姓过上更好的日子。”奋斗创造历史,实干成就未来。回望过往的奋斗路,新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的;眺望前方的奋进路,中国人民的前进

动力更加强大、奋斗精神更加昂扬、必胜信念更加坚定。中国式现代化是全体中国人民的事业,必须紧紧依靠人民,汇聚蕴藏在人民中的无穷智慧和力量,才能不断创造新的历史伟业。前进道路上,要坚持人民主体地位,充分尊重人民所表达的意愿、所创造的经验、所拥有的权利、所发挥的作用,让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民,更好激发全体人民的积极性主动性创造性,把强国建设、民族复兴伟业不断推向前进。

人民代表大会制度是坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一

的根本政治制度安排,有效保证国家沿着社会主义道路前进,有效保证国家治理跳出治乱兴衰的历史周期率,有效保证国家政治生活既充满活力又安定有序,具有无与伦比的优越性和强大生命力。要以庆祝全国人民代表大会成立70周年为契机,深入学习贯彻习近平法治思想、习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,发展全过程人民民主,健全人民当家作主制度体系,坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路。

宏伟蓝图鼓舞人心,时代号角催

人奋进。以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,我们信心十足、力量十足。更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,振奋精神、团结奋斗、锐意进取、真抓实干,全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现,中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现!

(新华社北京3月11日电 截3月12日《人民日报》)

盐都建湖土地执法获表扬

本报讯(记者 江汉超)近日,2023年度江苏省土地执法模范县(市、区)创建结果发布,我市盐都区获评“模范县(市、区)”,建湖县获评“先进县(市、区)”,两项评比全省各有10个县(市、区)入选。

盐都积极践行“长见识、长牙齿、长记性,零容忍、零新增”要求,首次举办全区村居书记参加的耕地保护和土地执法培训班。以卫片执法检查、自然资源督察、违法用地“清零”等工作为重点,坚持控新治旧、标本兼治、依法治理,结合执法智能监管试点,每周不定时对区域内用地情况进行动态巡查,对违法占地尤其是占用永久基本农田等各类违法用地行为,做到“早发现、早

报告、早制止、严查处”,确保零约谈、零问责。在全市率先完成2022年耕地保护和矿产资源督察反馈问题整改销号;2023年土地例行督察,首次实现“零问题”下发。

建湖坚持最严的标准,强化永久基本农田保护落实党政同责要求,把耕地保护列入重要议事日程,强化监督检查,坚决把耕地保护工作各项任务落到实处。该县依法严肃查处违法用地,土地利用秩序进一步好转,违法用地数量逐年降低。同时依法查办案件,行政处罚案卷制作规范,无错案、无败诉,土地审批无违法行为发生,严格遵守征收程序,切实维护被征收农民合法权益。

系统治理精准施策 全力推动水环境质量持续向好

(上接1版)要坚持系统治理、精准施策,切实找准水质不稳定、不达标原因,因地制宜、因河施策,提升专业化和智能化监管水平,统筹开展河道清淤、城镇污水处理等综合治理,确保实现市区内沟河水环境“长治久清”。要压紧压实工作责任,强化督查考核,

跟踪调度,成立工作专班,定期通报工作进度,列出问题清单、排出序时进度,坚决守住生态环境“只能更好、不能变坏”的底线,以高综合素质支撑高质量发展,在推进人与自然和谐共生的现代化中走在前、做示范。

市委常委、副市长王连春参加。

招租公告

华建颐园23号楼二、三层商业房207-210室、212室、301-315室计20间,面积为2349.9m²商业房面向社会公开整体招租,经江苏省评估鉴定有限公司评估,出具了编号为:(2024-3)第001号评估报告,以上房屋租赁价为年租金人民币伍拾贰万元整,租期10年,

租金按季度支付,免租期7个月,保证金人民币壹拾万元整。

报名截止日期:2024年3月22日

联系人:石女士

联系电话:18019600009

盐城华建置业有限公司

2024年3月12日



我言新闻客户端二维码

登录观察微信二维码

开展爱国卫生运动 建设健康和谐环境



体验传统民俗。



学习春耕知识。

二月二,龙抬头

3月11日是农历二月初二,民间俗称“龙抬头”,又叫“春龙节”“春耕节”,是我国的一个传统节日。3月10日下午,盐都区大冈中心幼儿园举办“龙抬头 好兆头”民俗亲子体验活动,把民间传统节日和亲子活动相结合,让孩子们通过活动了解传统节日的习俗和中国龙文化。

记者 周晨阳 摄